

看国足伤心 聊国足伤神
对不起,这个版又给大家添堵了

主场0:1输给伊拉克,国足晋级10强赛之路变得异常崎岖。11日晚比赛后,上千名球迷围堵在国足的大巴车周围怒骂“国足垃圾”、“国足解散”、“卡马乔下课”、“足协解散,韦迪下课”……面对国足输球的结果、球迷过激的行为,中国足协并没有把失利的责任推给球员与教练组,主动揽下了责任。足管中心副主任于洪臣在接受记者采访时表示,“比赛打到这个程度,球队需要认真总结,但压力不应当由球员承担,更不该由卡马乔与他的教练组承担,中国足协也有责任。”于洪臣同时称,“按现在的国家队水平让卡马乔率队进入10强、进入世界杯是不现实的。”

卡马乔:输球了,被球迷骂活该!

卡马乔通过翻译挨骂 足协提前“认输” 这支国足的确不具备进十强赛实力 国足输球之后……

有人怒骂,有人着急,有人等着看笑话

球迷 急得骂人

与伊拉克的比赛,深圳球场涌进了近3万名球迷,将整个球场坐得满满的。但是,国足还是输了球,即使大家的加油声已经喊得撕心裂肺。于是,积压的感情爆发了;于是,球迷们忍不住开始骂骂咧咧了。就在前晚比赛结束之后,至少有一千名球迷围在国家队的大巴车周围高声骂道:“中国队,狗屎。中国队,解散。”

这样的话对于西班牙人有点陌生。大巴车上,有一位助理教练向翻译询问球迷在骂什么?当时翻译周毅有一些为难,没有立刻进行翻译,在征求了也在大巴车上的足管中心副主任于洪臣的态度之后,周毅最终实话实说把每一句话都翻译给了卡马乔和他的4位助手。

听到球迷的骂声之后,卡马乔面色很是凝重,一直坐在车上没有说话。

球员 急得自荐

“今天皮厚一记,本人踢后腰多年,自认为攻守平衡,不知道国家队有否需要!要不给个机会先!”申花队长于涛在微博如此写道。

除了于涛,想要为国足出力的球员还有不少。比如山东的强力中锋韩鹏就一直期待能被卡马乔看中,为国效力。身高马大的韩鹏冲击力很强,而且头球很不错,特点与郜林和于汉超完全不同,只是因为此前在山东鲁能表现平平

而没有被卡马乔看中。另外,青岛队的郑龙、国安的徐亮都一直跃跃欲试,希望为国效力。

专家 急得支招

米卢曾担任过中国队主帅和伊拉克主帅,对这两个队最有发言权,米卢说:“我一直对中国队比较有信心,但这场比赛,伊拉克队的表现非常正常,而中国队在主场没有打出正常水平,这是导致输球的重要原因。”

米卢还特别强调了一点:“这场比赛中国队有那么多定位球机会,但是都没有把握住,这说明了什么,球员之间的配合非常不默契。可以说,中国队的中场发挥不如客场,这是一个相当奇怪的问题。”

深足主帅特鲁西埃则说:“中国队的中后场没有控球,没有控球就找不到对方的空当,中国队的进攻仅仅是依靠球员的个人发挥,而伊拉克打得很轻松,因为中国队的几次进攻发动手段和时机都被伊拉克队识破了,他们掌握了中国队依靠郜林和冯仁亮这两个点发起进攻的套路,只要中国队打这两个点,他们就很容易判断出来。”

另外,特鲁西埃还强调,失去了外援,中国球员好像不会踢球了:“这些各个俱乐部最优秀的中国球员,在失去了俱乐部中外援的支持之后,好像都变得不会踢球了。这显然是个大问题。”

郜林:别什么脏水都泼!

0:1输给伊拉克,不仅中国队出线告急,比赛第二天深圳当地的媒体又传出了赛后有人发现郜林与郑智、李玮锋三人出现在国家队下榻酒店的夜总会的消息。对于这样的传闻郜林有些气愤地说:“输球了骂我们都正常,但别什么脏水都泼向我们。”

随后,郜林发出了这样一条微博:“是的,赢球我们就都是英雄,输球我们就该被骂娘?说不好听的,我爸我妈没招谁吧?回酒店后,一个队友说了一句话:就知道骂,我们踢得不好是该骂,可我爹我妈至少还让我来踢球!我们好多人都听见了,真的是这样的。看看身边,有多少孩子还在踢球?我们踢得不好,可是现在就是只有我们这些人!”
东莞

足协:不怪主教练

国足交总结还能总结出什么?

在结束了同伊拉克的巴西世界杯预选赛亚洲区20强赛之后,国脚们已经相继回到各自俱乐部备战本周末的联赛。而中国足协已经明确要求:以卡马乔为首的教练团队要在昨天和今天两天拿出一份总结报告。

此前两次冲击世界杯失败,中国足协都把矛头对准主教练,如今中国队主教练换成了世界名帅卡马乔,又花掉了万达集团赞助的430万欧元,中国足协的口气和过去有了明显不同。于洪臣表示,压力不应当由球员们承担,更不该由卡马乔与他的教练组承担。“中国足协也有责任,我们应继续与球队研讨不足、总结教训,这样才能打好后面的比赛。这既包括还有3场小组赛,更包括中国足球未来的发展之路。”

按照计划,国足将于11月3日重新集中备战11月11日在卡塔尔多哈与伊拉克队的客场比赛。

世界上最可怜的球迷 消防员与网友打赌国足赢 输球连做140个俯卧撑



国足输了却连累了北京市通州区消防支队的消防员,由于和网友打赌,消防员被迫连续做了140个俯卧撑,并拍视频传到网上佐证。消防队官方微博写道:“不给力的国足!”

“作为一个足球工作者,就必须实事求是地给中国足球进行一个准确的定位。卡马乔上任之时,韦主任已经说了卡马乔没有指标,这不是客套话,因为按现在的国家队水平让卡马乔率队进入10强赛、进入世界杯是不现实的。”

——足管中心副主任于洪臣

一起运动吧



姓名:张慧斌
身高:168厘米 体重:63公斤
运动项目:POWER 混合
地点:黄金时代未来店
运动心得:10月是收获的季节,是运动的季节,和我一起跳起来,给生命更多活力吧。

★ 黄金时代健康俱乐部
GOLDENTIMES HEALTH CLUB

中国健身培训十大影响力品牌
让您成为健身教练
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训

更多详情登录www.1dance.net
联系电话:0371-69103501/15903691268
QQ:1217616442/1524403040/764596202